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{jcomments on}  

  A Szemem Fénye Alapítvány kuratóriumának elnöke Gyura Barbara csillogó
szemmel mutatja a faxból frissen kijött papírlapokat. A ház megkapta a
működéshez szükséges engedélyt, így könnyű szívvel várják az első is vendéget
Zsófit, aki a ház remélhetően átutazó vendége lesz. (Tekintse meg
képgalériánkat cikkünk végén!)
  
A történet 2006-ig nyúlik vissza – meséli Barbara –  ekkor kezdtünk el a
gyermekhospice gondolatával komolyabban foglalkozni. Sajnos akkor még
nagyon gyermekcipőben járt a jogi szabályozás, így csak most jutottunk el
oda, hogy az első kis vendég birtokba veszi a szállást. A házban öt
gyermek, vagy két család lakhat huzamosabb ideig. Ellentétben a
felnőtthospice intézményekkel itt van esélye a gyerekeknek arra, hogy
gyógyultan hagyják el az átmeneti otthont. 

Most az első vendéget várjuk, aki édesanyjával érkezik és nem
gyógyíthatatlan beteg, bár nem egyszerű az élete. A 11 éves Zsófi veséi
felmondták a szolgálatot még kétéves korában. Egyszer már beültettek neki
egy gyermekvesét, de sajnos a szerv kilökődött, ráadásul a műtét után
súlyos komplikációk léptek fel, a magas láz és a gyulladásos állapot
következtében elveszítette a hallását. Heti három alkalommal jár dialízisre,
amely 3 óránál is tovább tart, a kislány mégis nagy türelemmel viseli a
megpróbáltatásokat. Mindannyian reméljük, hogy hamarosan újra kap egy
donortól vesét, amellyel már nem jár ennyi bonyodalom. Mindenesetre a pici
első a sürgősségi listán, ha lesz alkalmas szerv, akkor azonnal jeleznek a
szülőknek.

A Dóri Ház már teljesen elkészült, a berendezés is új, ízléses és otthonos a
környezet. Mindez 70-72 millió forintot igényelt, melyet magánszemélyek
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adtak össze. Az épületnek már korábban is lettek volna lakói, de sajnos nem
érték meg azt a napot, hogy az utolsó hivatalos pecsét is megérkezzen és
ezzel használatba lehessen venni az intézményt. Bízunk benne, hogy Zsófi
átutazó vendégünk lesz, annak ellenére, hogy a legfrissebb vizsgálatok
pajzsmirigy daganatot is kimutattak nála. Még nem tudják hogy jó, vagy
rosszindulatú, de reméljük a legjobbakat. Mindenesetre a kislány itt
nyugodtan pihenhet és együtt várhatják azt a telefont, melyről az anyuka Var
gáné Epresi Mónika 
álmodni szokott, azt a bizonyosat, amely az átültethető veséről értesíti őket.

Zsófi és anyukája a megérkezés pillanatában

Vargáné Epresi Mónika bizakodó 

Ilyen egy igazii kislányszoba
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Gyura Barbara a frissen megérkezett engedélyt mutatja
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